Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-08-14

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/008/04645 - Justificações de batismo de José Costa Caldas e João António Costa Caldas

Nível de descrição DC

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/008/04645

Tipo de título Atribuído

Título Justificações de batismo de José Costa Caldas e João António Costa Caldas

Datas de produção1896 - 1896Dimensão e suporte1 doc.; papel

Entidade detentora Arquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo Filiação: Francisco Costa Caldas e Maria Amado. Freguesia: Correlhã, São Tomé. Concelho: Ponte de

Lima.

Cota atual A - 4645 Cota antiga A - 4645

Idioma e escrita POR (Português)